

## 成都市法轮功学员 罗传再次被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川省成都市法轮功学员罗传，二零二二年八月九日再次被绑架、非法关押。此前，她于二零一九年十月二日被绑架，遭诬判一年。

二零二二年八月九日上午十点左右，成都市九里堤派出所一行四、五人非法直接入室，绑架了罗传，并抢劫走她的私人物品：大法书数本、笔记本电脑一台、平板记事本一个等等，同时把她女儿一起带到九里堤派出所，下午四点多才放女儿回家。

二零一九年十月二日，罗传在她母亲家现代城小区讲真相时，遭人诬告，当天下午两点，现代城物管人员带着110警察和金牛区光荣派出所警察闯到她母亲家，非法抄走所有的大法书、笔记本电脑、播放器、真相资料。下午四点左右，罗传被绑架到派出所；十月三日下午被绑架到成都市看守所。

二零二零年六月二十九日，罗传被成都市金牛区法院非法视频庭审，审判长几次打断律师的辩护。罗传的陈述和辩护也被打断，法庭只准公诉人说，最后罗传被非法诬判一年。罗传提出上诉，二零二零年八月三十一日，成都市中院二审没有经过开庭，枉法维持原判。

如今善良的罗传再被绑架。事实上，修炼法轮功、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本就不应被抓、被关押。◇

## 四川成都法轮功学员被迫害简讯

### 四川成都都江堰女法轮功学员 小马被绑架

八月九日下午，有人看到法轮功学员小马被蒲阳派出所警察强行带走，具体情况不详。

### 四川省成都市温江区和盛镇法 轮功学员江利容被骚扰

八月十一日晚上九点十分，和盛镇派出所警察蒲志昆，带领和盛镇六一零与和盛政府工作人员闯到法轮功学员江利容家，不由分说，威逼江利容签字，恐吓家属不准出声。

### 四川成都彭州法轮功学员李永 贤被骚扰

八月三日早晨6点过，李永贤出门干活，突然，村干部及组长来找李永贤，他们说：“你不能出去，等一下成都的要来找你。”

大约9点左右，来了二、三十人，一个50岁左右的女人见李永贤就开骂，另一部分人开始非法抄家，将李永贤姐的柜子撬开，抢走里面的大法书（李永贤的姐已被彭州精神病院迫害致死）。还将院子里的新唐人锅盖强行撤掉，李永贤和这个女人讲宪法35至39条、讲50号令，可她说你还懂法律，立刻就往李永贤头上及身上泼水。

一个背枪的人将李永贤的手反背往上提，痛得李永贤不能出气，然后，强行拉李永贤的手指按手印，李永贤家的对联也被撕掉了。

### 四川省成都市政法委两次骚扰 杨淑花、杨淑君姐妹

六月十五日下午4点左右，有一男一女到成华区三友路杨淑花、杨淑君的“姐妹美发店”，自称是政法委的，但没出示证件，说去狮子楼或者是李家沱谈话，姐妹俩坚决抵制。姐妹俩要给他们照相，他们不准许，让他们出示证件，他们说没有带。然后，一男子就打电话

让成华区府青路街道办的谭树贤过来，其实他们一直在铺子外面。亮了一下谭树贤的证件。又说了一些他们的歪理邪说才走了。

八月九日下午也是4点几分，又有3人（一男二女）到“姐妹美发店”问谁是杨淑君，说他们是政法委的。姐妹俩没有回答他们，问他们有什么事情？他们说：你们是知道的。姐妹俩说不知道。要看他们工作证，他们就拿出一个吊牌，正面只有一张照片和一个名字，背面只有“工作证”和“关爱中心”几个字。他们就开始讲他们的歪理邪说，姐妹俩打断他们的话，给他们讲大法真相。

### 四川成都市新都区法轮功学员 周翠被骚扰

成都市新都区龙桥派出所警察找瑞云社区人员打电话给周翠的房东，让他不要把房子租给周翠。这已是周翠租房第二次受影响。

### 四川省蒙阳镇法轮功学员艾克 秀被骚扰经过

八月四日上午8点左右，彭州市“610”及县政法委、蒙阳镇“610”的钱正田和不知姓名的人以及三王村书记周雪、村长刘跃、治保主任张政全、张红及两个特警约30人将艾克秀的房子围住，二个特警把后门踢烂进入她家，其他人一拥而入，非法抄家，要求签字，艾克秀不签。最后强行把六十多岁的艾克秀拉到蒙阳镇派出所强迫签字，关了8小时才回家。◇



# 成都六名法轮功学员遭非法判刑 张训菊被枉判十年

【明慧网】成都市新都区法轮功学员黎云、刘国华、谢世英、周玉秀、张训菊和黄怀洲夫妇，被绑架、非法关押至今已一年三个月，二零二二年六月二十八日被成都市新都区法院非法庭审判刑：张训菊十年、黎云七年、刘国华五年、黄怀洲三年；谢世英和周玉秀两位修炼人的宣判，目前情况不详。

二零二一年四月二十五日，成都市新都区法轮功学员黎云被成都市新都区公安局、国安特务利用电话监控、跟踪、偷拍照相等手段绑架。四月二十五日傍晚，黎云在下班后，刚回到租住房附近，就被大约六~七个新都区桂湖派出所警察绑架，其私人财物被警察抢劫一空。

同年五月十二日早上大约六点钟，新都区桂湖（原城西）派出所、新都（原城东）派出所、桂林派出所、斑竹园派出所和新都区国保队同时出动，开着特警车绑架了法轮功学员刘国华、谢世英、张训菊和黄怀洲夫妇、苏青华及其弟弟（未修炼法轮功）、周玉秀、刘森蓉、林小泉等九人。恶警们采用破门砸锁，破门进屋，绑架法轮功学员，非法抄家抢劫。

据悉，当时新都区公安局（国保队）及斑竹园派出所向刘国华的家属表示，要交 24 万才能放人。当时，恶徒在刘国华家什么都没搜到，把一台破旧的坏电脑劫走了。

黎云、刘国华、谢世英、周玉



秀、张训菊和黄怀洲夫妇六人被非法关押至今已一年零三个月。

二零二二年六月二十八日上午，成都市新都区法院非法庭审了六名学员，对不放弃信仰真善忍的法轮功修炼人实施迫害。当天才通知六名学员的家人开庭，家人进法院门口时又要求核酸检测，等到家人做完核酸检测后，法院已经宣判：张训菊十年、黎云七年、刘国华五年、黄怀洲三年；谢世英和周玉秀俩人的宣判目前情况不详。

## 部份学员遭受迫害的部份事实

◎张训菊，今年六十一岁，丈夫黄怀洲，今年六十三岁。两人分别被非法判刑十年、三年。张训菊于一九九九年正月修炼法轮功，修炼前有咽喉炎、胃病、妇科病、脾气暴躁、修炼后这些症状、还有其他身体不适的症状都好了，真正感受到无病一身轻的美妙，生活愉快，家庭和睦。

中共恶首江泽民在一九九九年七月二十日发动了对法轮功的疯狂迫害后，龙虎镇政府、派出所的人经常到家骚扰，对张训菊心理造成极大恐惧。二零零零年，她被龙虎镇政府（后改为新都镇）人员、派出所警察郑波、小杨等从家中绑架

到派出所，由一名女警搜身，搜走二十五元钱，逼写不炼功的保证。二零零一年冬月的一天，有人举报说她发放真相资料，晚上派出所的人来到家中要绑架她，所长高骏红对她拳打脚踢，逼迫照相，送拘留所行政拘留一个月，又由刘学武等转送泥巴砣洗脑班一个月。

◎谢世英，今年七十岁。一九九七年三月二十五日正式加入修炼大法的行列，从一个四十多岁就多种疾病缠身：失眠、便秘、头晕脑胀、眼干、鼻塞、脾气暴躁……到后来，谢世英修炼法轮大法按照真、善、忍标准，要求自己学会了宽容别人，善待他人，说话做事先考虑别人，看对别人有没有伤害。就这样不知不觉中，她一身的病症全部消失了，成了一个身心健康、道德品质高尚的好人。

法轮大法的修炼使谢世英身心受益，因此，秉持修炼人的善良与慈悲，她加入讲清法轮功真相的行列。然而，一个泱泱大国，容不下这些道德高尚、身心健康的好人，甚至像谢世英这样手无寸铁，一心想做好人的善良老人。今年七十岁的谢世英，当是含饴弄孙的年纪，如今却身陷囹圄，面临未知的冤判，令人不忍。

在此，奉劝成都市新都区公、检、法、政法委人员，立即停止迫害法轮功，释放上述法轮功学员，不做中共的殉葬品！秉持良知，作出正确选择，给自己留条退路。◇

## 自焚伪案21年 你知道了吗？

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把 21 年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后 4 天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿证据没有辩词。◇